

入住小区4年,用电全靠“支援”

从别的楼扯来的电缆一直裸露在外,部分电缆已出现裂口,非常危险

见习记者 姜春晖

近日,网友“河洛天空”向本报反映:业主们已入住小区4年了,可涧西区珠江路商业街16号楼的居民使用的仍是从临近楼栋接过来的临时电缆。由于电缆一直裸露在楼梯的台阶上,部分电缆已出现裂口,非常危险。

网友“河洛天空”说,4年前,他们入住珠江路商业街16号楼时,由于开发商的问题,该楼迟迟通不上电。没办法,他们只好从临近的15号楼扯了一根临时电缆,

这才有了电。

“如今,4年过去了,我们用电还是靠这根临时电缆。”“河洛天空”说,临时电缆裸露在楼梯间的台阶上,4年来,他们就这样一直“踩”着随时都可能发生危险的电缆回家。

昨日上午,我们在该小区16号楼2单元的楼梯间看到,一根拇指粗的黑色电缆被绑在楼梯扶手上,然后沿着墙根向15号楼蜿蜒而去。我们留意到,部分电缆已有裂口。

“如果有小孩在附近玩时触

电,后果不堪设想!”“河洛天空”担忧地说。

对此,该小区物业——洛阳珠澜物业管理有限公司有关负责人表示,珠江路商业街16号楼是由洛阳润峰房地产公司(以下简称“润峰”)和洛阳港兴房地产公司(以下简称“港兴”)联合开发的。“润峰”倒闭后,该楼由“港兴”接管。

“16号楼通不上电,这是开发商遗留下来的问题。”该负责人说,对此,他们只能与“港兴”协商解决。

戒指“咬”住男孩手 消防人员巧解救

记者 赵玉杰 通讯员 韩登文/图

军安小区的12岁男孩康康(化名)将一枚戒指戴到中指上后,怎么也取不掉了。昨日上午,涧西区消防大队的消防人员“折腾”了半个多小时,终于将戒指剪断。

据康康的父亲金先生讲,23日晚,他发现戒指卡在了康康右手的中指上。随后,他用肥皂水清洗等方法也没将戒指取下。次日,

一经见报 最高奖5000元券

**24小时
新闻热线**

66778866

奖励标准:
最低50元超市券 最高5000元超市券

领取时间:
周一至周五上午9:00-11:00

领取地点:
洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室

康康戴戒指的手指已红肿。他带康康到医院后,医生也束手无策。于是,他到消防大队求助。



“铁疙瘩”? 手雷?

昨日,白马寺镇环卫站的两名清洁工在白马寺镇孙村清理垃圾时,发现垃圾堆中有一块疑似手雷的“铁疙瘩”。民警到场后,将其作为危险品带回安乐派出所白马寺综合队。

昨日下午3时许,白马寺镇环卫站的熊要虎正在白马寺镇孙村下油路上清理垃圾,一锹下去铲出了一个“铁疙瘩”。经过仔细辨认,有过从军经历的熊要虎认为这个“铁疙瘩”很可能是枚手雷,于是他赶紧报警。

安乐派出所白马寺综合队的民警赶到现场后发现,这个疑似手雷的“铁疙瘩”有近1公斤重,“铁疙瘩”外侧已生锈,从外观上看,很难判断出它是否为手雷。

目前,这枚疑似手雷的“铁疙瘩”已被作为危险品放置在白马寺综合队的仓库中。之后,它将被送往安乐派出所治安大队做进一步的处理。

见习记者 许晓洁 记者 潘郁 摄影报道



戴上“魔戒”12个多小时后,康康手上的戒指终于被消防队员取下。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,采取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了90%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费

